
Рукомет
Тих првих година, рукомет се играо на новоизграђњеном терену
спортског игралишта у парку на Дунаву. Рукомет и одбојка били
су веома популарни тих година у Градишту. Недељом пре подне
обавезно  се  хрлило  да  се  бодре  рукометашице  и  одбојкаши.
Незаборавни  су  одлучујући  голови  Јелене  Живковић,  Мериме
Станковић, Биљане Петровић.
За 35 година постојања, са променљивим успехом на табели,
рукометашице ВГСК такмичиле су се од Окружне, преко Посавско-
подунавске, Српске до Међурепубличке и друге Савезне лиге. За
овај период постојања кроз овај клуб рачуна се да је прошло
више од 800 рукометашица и да је одиграно преко 2000 утакмица
на којима су рукометашице са Дунава дале преко 7000 голова.
Из плејаде врсних рукометашица свакако посебно треба издвојити
Славицу Жикић, вишеструку државну репрезентативку, два пута
овенчану  златном  медаљом,  у  Лос  Анђелосу  и  Кореји.  Њена
скромност свакако је разлог што нема третман који заслужује.
Недавно је преузела вођење садашње рукометне екипе што свакако
за ову средину много значи.

Треба поменути и Јелену Марковић, која је рукометну каријеру
наставила у ЖРК Панчево, а сада је у „Црвеној звезди“. Исто
тако, интересантна је прича породице Живковић. Слободан-Баја
Живковић са супругом Јеленом је у овом клубу од самог почетка.
Касније им се придружила и кћи Снежана, те се може рећи да је
ова породица цео свој живот подредила рукомету.
Дугогодишњи  председник  клуба  био  је  Миодраг  Илић-Цигас.
Успомена на његов лик чува се кроз меморијални турнир под
његовим именом.
Данас, младе даме са Дунава се такмиче у Српској лиги Источне
групе настојећи да на најбољи начин бране боје овог града.
На  минулом  пригодном  слављу  захвалнице  су  додељене  свим
ранијим  тренерима:  Петру  Џакули,  Слободану  Микуловићу,
Слободану  Живковићу,  Слободану  Радовићу,  Александру
Макуљевићу,  Јелени  Живковић  и  Славици  Жукић.Ово  признање
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додељено је и председницима клуба: Миодрагу Илићу, Драгану
Журићу, Саши Селаковићу, Радету Алексићу и Слободану Стевићу.


